1. HYXHO YyMHOXUMb OMNUHbI €20 COCEOHUX CMOPOH
S=a-b.

2. HYXHO K €20 OfluHe npubasuma WUPUHY U YMHOXUMb Ha 2.
P=2(@+b).

3. 8 00UHaK08bIX e0uHUUax U3MepeHUs

4. HYXHO ONUHY €20 CMOPOHbI YMHOXUMb Ha ONUHY €20
CMOPOHbI, MakK Kak CmopOHbI K8adpama pasHs!.
S=a+a, S=da’

4a.

5. ONUHY €20 CMOPOHbI YMHOXUMb Ha 4. P



Ha uaypbl nocMompu, mbl, OPYXOK, BHUMAMEITbHO.
Umo cymeews - 8bIHUCHU.
Ecnu cmoxelwb - nocnewu, pagHble cpedb HUX Halou.

8 IM




Hangute nepumeTp v nnowaab NPpAMOYronbHuKa

10 MM =

Ha 3 MM MeHblle —

K B 2 pa3a bonbLue

5am




BbluncnuTe nnowaab kBagpara:




Bbluncnute CTOpoHY 1 nnollaab kBagparas:

P=12wm




Bblymucnute CTOpoHY U NepUMeTp KBagparta:




Bblumucnute nnolaab 3akpalleHHon dourypbl

10 c™

20 cM



Bblumucnure:

62 72



[TpeactaBbTe yncno 12 B BMae npounsseeHns
OBYX HATypanbHbIX Y1cen:

12 =



MpoBepbTe cBOIO NaAaMATD!

yepes 15 ceKyHp.
[lonpobyunTe MX 3anOMHUTL, @ €CNK 3aNoMHUTE BCe,
TOo y Bac xopowas namaThb.
[0TOBbI K NpoBepKe?






3anMuumMTe YMCAA B
TeTpaAb

40 ceKyHA Ans 3anucu «noLmnuy...
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32

bKO umceA Bbl 3anoMHuAn?
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Va 1 ra 3emm Haxo BbiceaTs 260 Kr
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Y300 | [ | €< H00 4
’ZQ = 52667 LA

Fedz e

Fdb
h 1N 7 LaN
29001400 = 00 000" ) =20- 19 006 ('.x.c"/) + &0 24
201260 E5200 (<L) = 50000) ¥ 200( i) = 31m 80U

E . 4 y 7
Omifem e 128 R i m




Ne 597




S=a'b
NAOLLAADbL NMPAMOYIrOAbHUKA

S =37
nAoW,aab KBappaTa




Ha ypoke a:

|) akTnMBHO paboTaA(a) ‘







